
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 03.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5984 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на "Джентълмен 79" ЕООД с 

ЕИК[ЕИК] срещу Решение № РЗМ -5800-934/2023г. на директора на ТД Митница 

С.. 

Жалбата е редовна откъм реквизити и приложения - държавна такса и пълномощно и е 

подадена в срок на 12.06.2023г., считано от връчване на решението на 01.06.2023г.  и 

тъй като не се констатират към момента основания за недопустимост на 

производството, делото следва да бъде насрочено в открито съдебно заседание.  

Предвид изложеното, съдът 

 

                                                   ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 27.11.2023г. от 13:30 ч. за когато 

да се призоват страните по делото, както следва: 

жалбоподател - "Джентълмен 79" ЕООД с ЕИК[ЕИК], чрез адвокат Г. с посочен в 

жалбата съдебен адрес;  

ответник - Директора на Териториална дирекция Митница С.. 

УКАЗВА на ответника, че в 14 –дневен срок може да представи писмен отговор по 

жалбата и да представи/поиска събиране на доказателства. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е доказателствената тежест за установяване 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава 

своите искания и възражения и от които черпи благоприятни за себе си правни 

последици. 

УКАЗВА на ответника, че в негова доказателствена тежест е да установи 

съществуването на фактическите основания, посочени в оспорения административен 

акт, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.  

Определението не подлежи на обжалване, да се съобщи на страните. 



 

                                                                                 

                                                                                                

СЪДИЯ: 

 
  
 
 


